



## **Председатель СК России провел личный прием заявителей из Московской области по вопросам противоправных действий, совершенных мигрантами и выходцами из стран ближнего зарубежья**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в режиме видео-конференц-связи провел прием граждан. В нем приняли участие первый заместитель Председателя СК России Э.В. Кабурнеев, заместитель Председателя СК России С.Н. Горайнов, руководители подразделений центрального аппарата ведомства.

Инициативная группа из городского округа Котельники Московской области пожаловалась на то, что выходцы из стран ближнего зарубежья систематически нарушают общественный порядок. Заявители отметили, что помимо особо тяжких преступлений данные лица совершают целый ряд противоправных действий: ведут себя агрессивно, устраивают



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

незаконные hostels и молельные дома, занимаются наркоторговлей, организуют нелегальный бизнес в виде кафе, автомоек, пассажирских перевозок, нарушают ПДД, устраивают беспорядки в районе рынков, превращают целые районы в этнические анклавы.

«Ведут себя нагло, отказываются соблюдать нормы и законы РФ, не реагируют на органы правопорядка, наши дети боятся ходить по улице. Мигранты нам прямо говорят, чтобы мы уезжали отсюда. Мы обращались в МВД, Роспотребнадзор, налоговые органы, администрацию Московской области, ходили на прием к прокурору Московской области С.В. Забатурину. Наши обращения во все профильные инстанции остаются без ответов», - отметили заявители, подчеркнув необходимость проверки деятельности сотрудников подразделений по вопросам миграции. «Истоки проблемы нужно искать в неправомерных действиях должностных лиц», - считают граждане.

Один из заявителей отметил, «что напряженную ситуацию в юго-восточной части Московской области и в Москве создает ТК «Садовод» и имеющиеся там нарушения миграционного законодательства».

В докладе и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Я.А. Яковлева прозвучали данные о ходе расследования конкретных уголовных дел рассматриваемой категории, в том числе коррупционной направленности и о халатности должностных лиц. Отмечено, что по действиям главы городского округа Котельники С.А. Жигалкина неоднократно возбуждались уголовные дела, однако постановления о возбуждении отменены бывшим заместителем прокурора города Люберцы С.М. Галкиным.

Глава СК России отметил, что в Московской области ситуация в миграционной сфере остается критической, в том числе в Котельниках. В регионе отмечается рост криминальной активности мигрантов. При этом он добавил, что мер, принимаемых территориальным следственным подразделением, явно недостаточно для решения проблемы, отметив волокиту при расследовании уголовных дел. Председатель СК России назначил проверку ГСУ СК России по Московской области и поручил проверить все составляющие работы в сфере противодействия нелегальной миграции.

Он потребовал от подчиненных усилить работу в данном направлении, в том числе оперативно завершить расследование уголовных дел и направить их в суд, принять срочные дополнительные меры для снижения уровня преступности, обеспечения безопасности жителей Московской области, усиления профилактической работы, выявления незаконно находящихся на территории РФ иностранных граждан.

Кроме того, глава ведомства поручил представить доклад по общей ситуации с нелегальной миграцией в регионе, актуальные сведения о количестве приезжих и характере их деятельности, а также план работы регионального подразделения по профилактике и расследованию преступлений в сфере миграции. Председатель СК России отметил значимость



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

усиления контроля за миграционными потоками и совершенствования правового регулирования данной сферы, в частности установления ответственности работодателя за пребыванием и убытием мигрантов, оптимизации механизма квотирования иностранной рабочей силы.

По итогам встречи с гражданами А.И. Бастрыкин намерен вновь обратиться к главе Московской области, обозначив проблему трудовой миграции.

Исполнение всех поручений поставлено на личный контроль Председателя СК России.

## Изображения



19 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1893115>